
     

    

Beschlusszusammenfassung zur 8. Sitzung des Stadtrates Stadt Annweiler am Trifels 
vom 14.04.2010 

öffentliche Sitzung 

Veröffentlicht werden nachfolgend nur die Tagesordnungspunkte, bei denen Beschlüsse gefasst wurden: 

 
3 Wahl eines ordentlichen Mitgliedes in den Werkausschuss 
 
Der Stadtrat wählt das Ratsmitglied Hermann Seebach einstimmig bei einer Enthaltung zum 
ordentlichen Mitglied in den Werkausschuss.  

 
4 Wahl eines stellvertretenden Mitgliedes in den Haupt- und Finanzausschuss 
 
Der Stadtrat wählt das Ratsmitglied Hermann Seebach einstimmig bei einer Enthaltung zum 
stellvertretenden Mitglied in den Haupt- und Finanzausschuss. 
 
5 Wahl eines stellvertretenden Mitgliedes in den Ausschuss für Stadtmarketing 
 
Der Stadtrat wählt das Ratsmitglied Werner Rillmann einstimmig bei einer Enthaltung zum 
stellvertretenden Mitglied in den Ausschuss für Stadtmarketing. 

 
6 Bebauungsplanverfahren "Am Hahnenbach"  2. Änderung im vereinfachten 

Verfahren gem. § 13 Baugesetzbuch (BauGB) 
1. Aufstellungsbeschluss gem. § 2 Baugesetzbuch (BauGB) 
2. Billigung des Planentwurfes 
3. Beschlussfassung über die Beteiligung der Behörden und sonstigen Träger 
öffentlicher Belange gem. § 4  Abs. 1 BauGB 
4. Beschluss über die Offenlage des Bebauungsplanentwurfes gem. § 3 Abs. 2  BauGB 

 
Der Stadtrat beschließt einstimmig gemäß „ 2 Abs. 1 BauGB, den Bebauungsplan „Am Hahnenbach“ 
dahingehend zu ändern, dass im Bereich der Grundstücke mit den Plan-Nr. 610/3, 613/6, 683, 680, 
681 und 682 das Baufenster vergrößert wird.  
Des weiteren sollen die  baurechtlichen Vorschriften für den Bau eines Silos geschaffen werden.  
 
Der erarbeitete Bebauungsplanentwurf, welcher im Rat vorgestellt wurde, wird einschließlich den  
textlichen Festsetzungen und der Begründung vom Stadtrat einstimmig in der vorgelegten Form 
gebilligt. 
 
Der Stadtrat beschloss desweiteren einstimmig, gem. § 4 Abs. 1 BauGB die Behörden und sonstigen 
Träger öffentlicher Belange an dem Bebauungsplanverfahren zu beteiligen.  
 
Der Stadtrat beschloss einstimmig, den v.g. Bebauungsplanentwurf für einen Monat im Bauamt der 
Verbandsgemeinde Annweiler am Trifels gem. § 3 Abs. 2 BauGB offen zu legen.  
 
7 Mountainbike-Park Pfälzerwald 
7.1 Informationen zum Projekt 
Auf Antrag von Herrn Grötsch beschloss der Stadtrat einstimmig bei einer Enthaltung, Frau Bauer für 
ihren Vortrag zu danken und diesen zur Kenntnis zu nehmen.  

 
7.2 Beratung und Beschlussfassung über eine Beteiligung der Stadt Annweiler am Trifels 
Anschließend wurde der Antrag auf Beteiligung der Stadt Annweiler am Trifels „Mountain-Bike-Park 
Pfälzer Wald“ mit 9 Ja-Stimmen, 10 Nein-Stimmen und 2 Enthaltungen abgelehnt.  

 



   

 
8 Beratung und Beschlussfassung über eine Stellungnahme der Stadt Annweiler am 

Trifels zu den Maßnahmen im Rahmen der Tunnelsperrung in Annweiler-Sarnstall 
und Rinnthal 

 
Zunächst wird beantragt, den zweiten Absatz des  Punktes 4  - „Personelle Verstärkung der örtlichen 
Polizei“ ersatzlos zu streichen. Dieser Antrag wurde mit 2 Ja-Stimmen, 13 Nein-Stimmen und 6 
Enthaltungen abgelehnt. 
 
Anschließend beschloss der Stadtrat mit 17 Ja-Stimmen , 1 Nein Stimme und 3 Enthaltungen, sich 
dem Schreiben an den Staatssekretär Alexander Schweitzer anzuschließen.  
 
9 Entscheidung über die Annahme von Spenden gem. § 94 Abs. 3 GemO 
 
Der Stadtrat beschloss einstimmig, die vorliegenden Spenden anzunehmen. 


